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ZP-37/24                                          Poznań, dnia 26.09.2024 r. 

 

Szanowni Wykonawcy 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Dostawa komputerów, laptopów i drukarek – 3 

pakiety  

CZESĆ I  

WYJAŚNIENIA TRESĆI SWZ  

Informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania o wyjaśnienia treści SWZ, na które udzielono 

odpowiedzi o następującej treści: 

 

Pytanie nr 1  

Zamawiający przygotowując opis przedmiotu zamówienia powinien uczynić to w sposób nieograniczający wolnej konkurencji. Opis 

przedmiotu zamówienia powinien być tak skonstruowany aby minimalne parametry mogły spełnić produkty produkowane przez kilku 

producentów sprzętu komputerowego. Przygotowanie opisu przedmiotu zamówienia w taki sposób, iż tylko jeden producent spełnia 

wymagania Zamawiającego jest niezgodne z UZP, narusza zasady wolnej konkurencji. Zamawiający ograniczając się do ofert tylko 

jednego producenta takim postepowaniem blokuje możliwość otrzymania większej ilości ofert konkurencyjnych cenowo ofert przez co 

oraz narusza zasady dyscypliny finansów publicznych. 

Pytanie 1 Komputer stacjonarny TYP I i II 

W odniesieniu do wymaganej przez Zamawiającego głośności jednostki centralnej (dla komputerów stacjonarnych TYP I i TYP II) 

wynoszącej maksymalnie 22 dB prosimy o zwiększenie dopuszczalnego limitu o co najmniej jeden dB tj. do 23 dB. Tak mała różnica 

głośności w typowym środowisku pracy nie będzie odczuwalna, a pozwoli Zamawiającemu na otrzymanie większej ilości ofert i 

zwiększenie konkurencyjności. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza głośność jednostki centralnej maksymalnie do 23 dB. 

(przy składaniu oferty, prosimy o wskazanie/zaznaczenie „zgodnie z udzielonymi odpowiedziami” w odpowiednim miejscu 

Załącznika nr 1A )  

 

Pytanie 2  

Pytanie 2 Komputer stacjonarny TYP II 

Zamawiający wymaga „Zasilacz o mocy max. 260W pracujący w sieci 230V 50/60Hz prądu zmiennego i efektywności min. 85% przy 

obciążeniu zasilacza na poziomie 50% oraz o efektywności min. 82% przy obciążeniu zasilacza na poziomie 100%” 

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie wyposażone w zasilacz o max. 240W pracujący w sieci 230V 50/60Hz prądu zmiennego i 

efektywności min. 93% przy obciążeniu zasilacza na poziomie 50% oraz o efektywności min. 90% przy obciążeniu zasilacza na 

poziomie 100%” 

Zaproponowane przez nas rozwiązanie ma minimalnie niższą moc niż wskazana przez Zamawiającego. Natomiast charakteryzuje się 

dużo większą sprawnością co będzie bez wątpienia wartością dodaną dla Zamawiającego ponieważ zasilacz będzie pobierał mniej 

prądu do obsługi tych samych komponentów ( procesor, pamięć dysk…) niż zasilacz o niższej sprawności i niższej mocy wymagany w 

SIWZ. 

 Na stronie UZP możemy znaleźć stosowną wykładnie dot. terminu zielonych zamówień 

https://www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/zrownowazone-zamowienia-publiczne/zielone-zamowienia 

„Zielone zamówienia publiczne (ang. green public procurement - GPP) stanowią proces, w ramach którego instytucje publiczne 

starają się uzyskać towary, usługi i roboty budowlane, których oddziaływanie na środowisko w trakcie ich cyklu życia jest mniejsze w 

porównaniu do towarów, usług i robót budowlanych o identycznym przeznaczeniu, jakie zostałyby zamówione w innym przypadku. 

Zielone zamówienia publiczne mogą zapewnić organom publicznym oszczędności finansowe – szczególnie przy uwzględnieniu kosztów 

zamawianych produktów lub usług w całym cyklu ich życia, a nie tylko przez pryzmat ceny nabycia. Dla przykładu, zakup produktów o 

niskim zużyciu energii lub wody może pomóc znacząco obniżyć rachunki za media. Zmniejszenie ilości substancji niebezpiecznych w 
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zakupionych produktach może ograniczyć koszty ich unieszkodliwienia. Organy, które realizują zielone zamówienia publiczne, będą 

lepiej przygotowane do sprostania zmieniającym się wyzwaniom w dziedzinie środowiska, jak również do osiągnięcia politycznych i 

wiążących celów w zakresie redukcji emisji CO2 i zwiększenia efektywności energetycznej oraz w innych dziedzinach polityki 

środowiskowej.” 

Zaproponowane przez naszą firmę rozwiązanie idealnie wpisuje się w powyższą definicje. Zasilacz o wyższej sprawności na poziomie 

93% jest rozwiązaniem dużo lepszym niż wymagany w SIWZ zasilacz o sprawności 85%. Bezsprzecznie należy uznać iż zasilacz o mocy 

240W i sprawności 93% zużyje mniej prądu niż zasilacz o mocy 260W i sprawności 85%. Zaproponowane przez naszą firmę 

rozwiązanie zużywa mniej prądu i obniża koszty energii elektrycznej potrzebnej do obsługi komputera.  

Brak zgody na powyższą propozycję uniemożliwi złożenie oferty niepodlegającej odrzucenia jednemu z największych producentów 

sprzętu komputerowego na świecie, co bez wątpienia wpłynie na konkurencyjność cenową złożonych ofert, oraz uniemożliwi 

Zamawiającemu otrzymania lepszego sprzętu który obniży jego rachunki za energię elektryczną 

Odpowiedź  

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania zasilacza o mniejszym poborze mocy niż maksymalny i o lepszej sprawności niż 

w wymaganiach SWZ 

(przy składaniu oferty, prosimy o wskazanie/zaznaczenie „zgodnie z udzielonymi odpowiedziami” w odpowiednim miejscu 

Załącznika nr 1A)  

CZĘSĆ II 

ZMIANY SWZ 

Zamawiający na podstawie art. 137 ust 1 pzp  wprowadza następujące zmiany treści SWZ  

 

1. §6 ust 1 projektu umowy stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ, o treści  

Wykonawca zrealizuję przedmiot umowy, w terminie:  

do …………. (max: do 60 dni) dla pakietu nr 1  

do …………. (max: do 60 dni) dla pakietu nr 2  

do …………. (max: do 60 dni) dla pakietu nr 3,  

- od dnia zawarcia niniejszej umowy (zgodnie z ofertą)  

Zapis  zostanie doprecyzowany w zależności od pakietu na który będzie zawierana umowa 

zmienia się na:  

do …………. (max: do 30 dni) dla pakietu nr 1  

do …………. (max: do 30 dni) dla pakietu nr 2  

do …………. (max: do 30 dni) dla pakietu nr 3,  

- od dnia zawarcia niniejszej umowy (zgodnie z ofertą)  

Zapis  zostanie doprecyzowany w zależności od pakietu na który będzie zawierana umowa 

Tekst jednolity projektu umowy stanowiącego załącznik nr 8 do SWZ – w załączeniu do niniejszego pisma 

 

2. Załącznik nr 1A  

Zapis o treści (pod tabelą nr 1 : formularz asortymentowo – cenowy) 

Kryteria dla pakietu nr 1 (podać na formularzu ofertowym)  

Całkowita cena brutto 60 pkt  

Okres gwarancji  30 pkt  

Min: 24 miesiące – 0 pkt  

Max 36 miesięcy - 30 pkt  

Termin dostawy 10 pkt  

Do 15 dni* – 10 pkt 

Do 30 dni* – 15 pkt  

- od dnia zawarcia umowy  

*Chodzi o dni kalendarzowe 

- zostaję usunięty 

 

Aktualny załącznik nr 1 A do SWZ – w załączeniu do niniejszego pisma 

 

3. Załącznik nr 1B  

Zapis o treści (pod tabelą nr 1 : formularz asortymentowo – cenowy   

Kryteria dla pakietu nr 2 (podać na formularzu ofertowym)  

Całkowita cena brutto  60 pkt  

Okres gwarancji  30 pkt  

Min: 24 miesiące – 0 pkt  

Max 36 miesięcy - 30 pkt  

Termin dostawy 10 pkt  

Do 15 dni* – 10 pkt 

Do 30 dni* – 15 pkt  
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- od dnia zawarcia umowy  

*Chodzi o dni kalendarzowe 

- zostaję usunięty 

 

Aktualny załącznik nr 1 B do SWZ –w załączeniu do niniejszego pisma 

 

4. Załącznik nr 1C 

Zapis o treści (pod tabelą nr 1 : formularz asortymentowo – cenowy )  

Kryteria dla pakietu nr 3 (podać na formularzu ofertowym)  

Całkowita cena brutto 60 pkt  

 

Okres gwarancji  30 pkt  

Min: 12 miesiące – 0 pkt  

Max 24 miesięcy - 30 pkt  

 

Termin dostawy 10 pkt  

Do 15 dni* – 10 pkt 

Do 30 dni* – 15  pkt  

- od dnia zawarcia umowy  

*Chodzi o dni kalendarzowe 

- zostaję usunięty 

 

Ponadto, z załącznika nr 1C zostaję usunięta Tabela nr 2   - Zestawienie parametrów ocenianych (w ramach poza cenowych  

kryteriów oceny ofert: okres udzielonej gwarancji oraz termin dostawy 

 

Aktualny załącznik nr 1C do SWZ –w załączeniu do niniejszego pisma 

 

UWAGA  

Oferty należy składać na aktualnych (po ww. zmianach)  załącznikach nr 1A, 1B i 

1C, załączonych do niniejszego pisma.  

Aktualne załączniki zastąpiły poprzednie dokumenty, które Zamawiający zamieścił wyłącznie do wglądu w folderze  

„nieaktualne – nie stosować”  

 

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia że pierwotnie określone w treści SWZ i w ogłoszeniu o zamówieniu kryteria oceny ofert i 

ich waga punktowa nie podlega zmianie.  

 

Wymagane dane do kryteriów oceny ofert innych niż cena Wykonawca podaję wyłącznie na formularzu ofertowym 

stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ, który odzwierciedla określone przez Zamawiającego poza cenowe kryteria oceny ofert 

 

Opracowane przez Komisję Przetargową:  

Przemysław Stajkowski , Krystian Chmura,  Krzysztof Dambek 

 

Zatwierdzam 

Agnieszka Pachciarz  

Dyrektor Szpitala 


